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Simulare nr. 6 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(temă vacanţă)
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)

 5p  1. Scris cu cifre numărul două mii zece are forma  …

 5p  2. Dacă 11 – x = 1, atunci x = …
 5p  3. Dacă A = {a ; c} şi B = {b ; d} atunci A ( B …
 5p  4. Un trapez cu bazele de 4 cm şi 6 cm are linia mijlocie …cm.
 5p  5. Un tetraedru regulat cu muchia 3 cm are aria totală … cm2.
  5p  6. Tabelul de mai jos prezintă numărul de ore din orarul unui elev pe parcursul unei săptămâni de şcoală.

	Ziua
	luni
	marţi
	miercuri
	joi
	vineri

	Numărul de ore
	5
	6
	6
	6
	4


            Elevul are … ore săptămânal.
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen piramidă patrulateră regulată şi notaţi-o SUPER.
 5p  2. Pe un platou sunt 5 mere şi de trei ori mai multe pere. Câte fructe sunt în total pe platou?
       3. Fie funcţiile  f : R→ R, f(x) = x + 4 şi g: R→ R, g(x) = 2 x – 2.
 5p  a) Determinaţi coordonatele punctului de intersecţie al graficelor celor două funcţii.
 5p  b) Determinaţi aria figurii cuprinsă între graficele celor două funcţii şi axa absciselor.
 5p  4. Arătaţi că numărul a =
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 este cub perfect.
 5p  5. Calculaţi: 
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       SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                     (30 de puncte)

1. În figura de mai jos, dreptunghiul ABCD reprezintă schematic un parc în care MNPC este o alee în formă de trapez prevăzută pe o parte cu băncuţe, restul parcului fiind acoperit de iarbă şi copaci. Cercul de centru O reprezintă suprafaţa irigată de o stropitoare montată în centrul său. Punctul M este mijlocul lui AD, punctul N este mijlocul lui DM iar AD = CM = 40 m.
 5p  a) Determinaţi aria aleii.
 5p  b) De câţi metri de bordură este nevoie pentru a 
            orna aleea pe marginile paralele.
 5p  c) Care este raportul dintre suprafaţa mică şi suprafaţa
           mare acoperită de iarbă şi copaci.
 5p  d) Determinaţi aria irigată de stropitoare ştiind că  
            cercul de centrul O este tangent la marginea aleii
            şi  la cele două margini ale parcului.
      2.  În figură, paralelipipedul dreptunghic ABCDA(B(C(D( cu AB = 10 m, AA( = 16 m şi BC = 2 m reprezintă schematic un panou artificial folosit la un concurs de căţărare pentru alpinişti. Organizatorii concursului au montat pe feţele laterale ale panoului mai multe sisteme de prindere şi un cablu de susţinere cu capetele în A şi C(, acesta atingând muchia BB( în punctul M.
5p  a) Aflaţi volumul panoului.
5p  b) Determinaţi lungimea minimă a cablului de susţinere.
      Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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